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КЛАСИФІКАЦІЯ ГОТЕЛІВ ІНДІЇ 
 

Індія сьоме місце в світі по площі та друге місце за чисельністю 
населення. Індія має морські кордони з Мальдівськими островами на 
південному заході, Шрі-Ланкою на півдні  з Індонезією на південному сході. 
Спірна територія штату Джамму  Кашмір має кордон  Афганістаном. 

При розгляданні курортної програми, то в Індії можливо знайти 
різноманітні готелі як за ціною так і якістю. Протеєвропейські норми  
стандарти готельного бізнесу в Індії діють дуже приблизно, тому вибору 
готелю необхідноприділити максимум уваги. 

Найдешевші - молодіжні готелі (Youth hostels), які можно назвати як 
«ліжко для відпочинку». Така форма особливо розвинена на півдні Індії. 

Державні готелі - будинки відпочинку, готелі для державних 
чиновників, лісництва та ін. Найдорожчі зних - Circut Houses (для державних 
чиновників). 

Туристичні готелі - як правило, належать державним туристичним 
компаніям, які представлено в усіх штатах (Tamil Nadu Tourism, Kerala Tourism, 
Himachal Pradesh Tourism та ін.). Тут існують декілька типів готелів: бюджетні 
(budjet) - найдешевші та середньої ціни, Premium - дорогі  Heritage (пам'ятники 
культури) - в основному дуже дорогі. Ціна на готелі - від 3, 4 дол., до 100 дол. 
за двомісний номер на добу. 

Усі готелі в Індії діляться на «індійський»  «західний» стиль. Готелі 
індійського стилю дешевші. Вони в основному знаходяться в місцях великого 
індійського паломництва. Кожен індус повинен здійснюватипаломництва по 
святих місцях. «Індійський» стиль відрізняється від «західного»: стоячий 
туалет; чистота в номері; наявність гарячої води у відрах; туалет і ванна на 
поверсі; білизна, яка не замінюється. 

У туристичних місцях дуже багато готелів і готелів «західного» стилю. 
Ціна варіюється залежно від зручностей. Час розрахунку на півночі Індії - о 12 
годині дня. На півдні - через 24 години. Часто береться окрема оплата за 
обслуговування (від 10-15%). Тільки у деяких готелях є ресторан. 
Алеможливість замовити їжу в номер. На півночі Індії офіційно існують сезонні 
знижки. На півдні Індії такі знижки зустрічаються значно рідше, алезавжди 
можна домовитися з власником готелю або готелю. Поняття зірок в приватних 
готелях іготелях немає. 

Готелі міжнародного стандарту існують на усієї території Індії, особливо 
в туристичних центрах івеликих містах. Виділяються групи готелів - Ashoka 
group (державні готелі) - 5 зірок; Taj Group - 5 зірок або Deluxe; Oberoi - Deluxe: 
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Clarks Group - 5 або 4 зірки; Welcomegroup hotel - Maurya Sheraton іSheraton; 
Holiday Inn - 4 зірки. 

У багатьох туристичних центрах готелі вищої категорії не співпадаютьз 
міжнародними стандартами. Лише у великих містах ітуристичних центрах, 
таких як Поділи, Мумбаї, Калькутта, Ченнаї, Джайпур, Удайпур, Гоа, Кочин, 
Варанасі, Агра, Санчі, Конарк, Майсур, Пурі, Орчха, Моунт Абу, 
Удхагамандалаг і так далі існують готелі відповідні міжнародним стандартам. 

В Індії є екзотичні готелі вищої категорії. Такі як «хаус боти» ( на воді) у 
Кашмірі, «хаус боти» у Керале, палац на колесах: Поділи - Джайпур - Удайпур 
(пустеля - Раджастхан) - Агра - Поділи і Королівський східний експрес (Поділи 
- Гуджарат - узбережжя - Поділи), а також пам'ятники - палаци, де 
досіпроживають нащадки раджів можливо побувати з екскурсією в гостях. 

Також існують готелі, в яких з'явилисяповерхи лишедля жінок. Таке 
рішеннябули прийнято  зростання кількості жінок, подорожуючих заради 
відпочинку або бізнесу. На цих поверхах в готелях працює тількижіночий 
персонал, при чому, як покоївки, так і співробітники охорони, а номери з 
численнимидзеркалами яки забезпечені усім, що може знадобитися жінці. 

Індія – це не лише країна, народ та історія. Це щось більше, що не має ні 
жодна інша країна світу. Тому лише в Індії можна знайти навіть такий готель, 
який припаде до смаку навіть найзавзятішому критикові. 


